

ΕΡΩΤΗΣΗ

2810
25-10-18

Προς: Υπουργό Υγείας
Υπουργό Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης

Θέμα: Πογκρόμ μετακινήσεων στο Γενικό Νοσοκομείο Τρικάλων

Κύριοι Υπουργοί,

Για μια ακόμη φορά μαθαίνουμε ότι έχει ξεκινήσει «πογκρόμ» μετακινήσεων αυτή τη φορά στο Γενικό Νοσοκομείο Τρικάλων. Δεν είναι η πρώτη φορά που ερχόμαστε αντιμέτωποι με τέτοιου είδους ζητήματα καθώς πολλές φορές στο παρελθόν με συνεχόμενες παρεμβάσεις μας, στην Βουλή (αρ.πρωτ. 8010/07-10-2016, 4003/08-03-2017, 711/25-10-2017) έχουμε καταγγείλει τις ανορθόδοξες πολιτικές που εφαρμόζετε.

Πιο συγκεκριμένα αρχές Οκτωβρίου στο Νοσοκομείο Τρικάλων μετακινήθηκαν 40 εργαζόμενοι του Νοσηλευτικού Τομέα και όπως μαθαίνουμε μέχρι 16/10 οι μετακινήσεις άγγιξαν τις 60! Σύμφωνα με τα όσα μας έχουν καταγγείλει οι μετακινήσεις έγιναν μετά από εισηγήσεις της Διεύθυνσης Νοσ. Υπηρεσίας και υπεγράφησαν οι αναθέσεις Προϊσταμένων, υπευθύνων και λοιπού προσωπικού από τη Διοίκηση του Νοσοκομείου. Είναι προφανές ότι η χρονική συγκυρία δεν είναι τυχαία καθώς 16/10 ήταν η μέρα των εκλογών για υπηρεσιακό συμβούλιο.

Δυστυχώς όπως αποδεικνύεται όχι μόνο δεν έχετε φροντίσει να αλλάξετε την υπάρχουσα αρνητική κατάσταση που έχετε διαμορφώσει όλη αυτή την περίοδο διακυβέρνησής σας αλλά συνεχίζετε με την ίδια πάγια τακτική να λειτουργείτε σ' ένα πλαίσιο εκτός νομιμότητας. Παρά τις διαβεβαιώσεις σας για διαφάνεια και αποπολιτικοποίηση της διοίκησης, εσείς ενεργείτε μόνο με σκοπιμότητα και οι αποφάσεις που λαμβάνετε μέσω των τοποθετημένων από εσάς διοικήσεων δείχνουν ξεκάθαρα ότι δεν στηρίζονται στο δημοσιοϋπαλληλικό κώδικα αλλά σε κομματικά-πολιτικά κριτήρια.

Κατόπιν αυτών,
Ερωτάστε:

1. Είναι αλήθεια ότι έχουν γίνει 60 μετακινήσεις στο Νοσηλευτικό προσωπικό του Γενικού Νοσοκομείου Τρικάλων μέχρι 16/10;
2. Ποιος είναι ο λόγος των μετακινήσεων τόσων πολλών εργαζομένων; Γιατί συνεχίζετε να λειτουργείτε με αυτό τον κομματικό και αντιδημοσιοϋπαλληλικό τρόπο μέσω των διορισμένων διοικήσεων σας;

ΟΙ ΕΡΩΤΩΝΤΕΣ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

ΣΚΡΕΚΑΣ ΚΩΣΤΑΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΒΑΣΙΛΗΣ

ΦΩΤΗΛΑΣ ΙΑΣΩΝ